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Taustaa

• Maailma kylässä -sidosryhmäkysely oli avoinna verkossa jo 
festivaaliviikonloppuna ja QR-koodi kyselyyn oli esillä festivaalialueen 
Kattilahallissa ja Tiivistämön bäkkärillä.

• Linkki kyselyyn lähetettiin sidosryhmien kiitoskirjeen yhteydessä 31.5. ja kysely 
oli avoinna verkossa 27.5.-12.6.2023.

• Kysely kohdennettiin kolmatta kertaa festivaalin näytteilleasettajille, 
ohjelmatuottajille, mainostajille sekä muille sidosryhmille. Ennen vuotta 2021 
kysely kohdennettiin vain näytteilleasettajille.

• Analyysissä vertaillaan 2023 tuloksia vuosien 2021 ja 2022 tuloksiin.

• Tähän kyselyyn saatiin 43 vastausta. Vuonna 2021 vastaajia oli 30 ja 2022 31.

• Tämä on lyhennetty versio alkuperäisestä kyselystä.



2. Organisaationne on

• Vastauksia

2023: 43/43 kpl
2022: 31/31
2021: 30/30 kpl

Fingon
jäsenjärjestö

Muu järjestö Viranomainen Yritys Muu, mikä?

2023 47% 14% 2% 23% 14%

2022 45% 42% 3% 0% 10%

2021 70% 17% 7% 0% 7%
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3. Millä tavalla osallistuitte Maailma kylässä
-festivaalille?

• Vastauksia:
2023: 43/43 kpl
2022: 30/31kpl
2021: 30/30 kpl

• On voinut valita useita 
vaihtoehtoja

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Näytteilleasettajana

Ohjelmatuottajana/ -kumppanina

Mainostajana (festivaalilehti/screeni)

Muulla yhteistyöllä, millä?

Näytteilleasettajana
Ohjelmatuottajana/ -

kumppanina
Mainostajana

(festivaalilehti/screeni)
Muulla yhteistyöllä, millä?

2023 91% 19% 19% 7%

2022 73% 40% 17% 13%

2021 83% 30% 17% 0%



5. Kuinka usein ja missä rooleissa organisaationne on
aiemmin osallistunut festivaalille?

• Vastaukset: 42/43

• Huom, ei dataa vuosilta 2021 
ja 2022 

Yli 10 kertaa 5-9 kertaa 2-4 kertaa Kerran Ei kertaakaan

Näytteilleasettajana 24% 27% 21% 3% 24%

Ruokamyyjänä 0% 0% 0% 0% 100%

Basaarimyyjänä 5% 0% 5% 10% 80%

Ohjelmatuottajana/ -kumppanina 8% 8% 20% 16% 44%

Mainostajana (festivaalilehti/screeni) 11% 0% 16% 11% 63%
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6. Kuinka tärkeitä seuraavat asiat ovat
osallistumisenne kannalta?

• Vastaukset:

2023: 39/43 kpl

2022: 28/31 kpl

2021: 29/30 lkpl

Erittäin tärkeä Melko tärkeä Ei kovin tärkeä Ei ollenkaan tärkeä

2023 54% 28% 18% 0%

2022 43% 36% 18% 4%

2021 41% 38% 21% 0%
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6. Kuinka tärkeitä seuraavat asiat ovat
osallistumisenne kannalta?

• Vastaukset:

2023: 40/43 kpl

2022: 28/31 kpl

2021: 29/30 kpl

Erittäin tärkeä Melko tärkeä Ei kovin tärkeä Ei ollenkaan tärkeä

2023 33% 13% 25% 30%

2022 7% 18% 21% 54%

2021 18% 11% 25% 46%
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6. Kuinka tärkeitä seuraavat asiat ovat
osallistumisenne kannalta?

• Vastaukset:

2023: 42/43 kpl

2022: 28/31 kpl

2021: 29/30 kpl

Erittäin tärkeä Melko tärkeä Ei kovin tärkeä Ei ollenkaan tärkeä

2023 52% 43% 5% 0%

2022 43% 46% 11% 0%

2021 48% 48% 3% 0%
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6. Kuinka tärkeitä seuraavat asiat ovat
osallistumisenne kannalta?

• Vastaukset:

2023: 43/43 kpl

2022: 28/31 kpl

2021: 29/30 kpl

Erittäin tärkeä Melko tärkeä Ei kovin tärkeä
Ei ollenkaan

tärkeä

2023 70% 28% 2% 0%

2022 61% 39% 0% 0%

2021 83% 17% 0% 0%
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6. Kuinka tärkeitä seuraavat asiat ovat
osallistumisenne kannalta?

• Vastaukset:

2023: 43/43 kpl

2022: 28/31 kpl

2021: 29/30 kpl

Erittäin tärkeä Melko tärkeä Ei kovin tärkeä Ei ollenkaan tärkeä

2023 84% 12% 5% 0%

2022 79% 21% 0% 0%

2021 86% 14% 0% 0%
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6. Kuinka tärkeitä seuraavat asiat ovat
osallistumisenne kannalta?

• Vastaukset:

2023: 42/43 kpl

2022: 28/31 kpl

2021: 29/30 kpl

Erittäin tärkeä Melko tärkeä Ei kovin tärkeä Ei ollenkaan tärkeä

2023 50% 26% 10% 14%

2022 25% 43% 21% 11%

2021 32% 48% 7% 10%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Uusien jäsenten/vapaaehtoisten/asiakkaiden 
hankinta



6. Kuinka tärkeitä seuraavat asiat ovat
osallistumisenne kannalta?

• Vastaukset:

2023: 40/43 kpl

2022: 28/31 kpl

2021: 29/30 kpl

Erittäin tärkeä Melko tärkeä Ei kovin tärkeä Ei ollenkaan tärkeä

2023 18% 18% 20% 45%

2022 11% 25% 32% 32%

2021 17% 24% 21% 38%
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6. Kuinka tärkeitä seuraavat asiat ovat
osallistumisenne kannalta?

• Vastaukset:

2023: 42/43 kpl

2022: 28/31 kpl

2021: 29/30 kpl

Erittäin tärkeä Melko tärkeä Ei kovin tärkeä Ei ollenkaan tärkeä

2023 69% 26% 5% 0%

2022 64% 32% 4% 0%

2021 55% 38% 7% 0%
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6. Kuinka tärkeitä seuraavat asiat ovat
osallistumisenne kannalta?

• Vastaukset:

2023: 42/43 kpl

2022: 28/31 kpl

2021: 29/30 kpl

Erittäin tärkeä Melko tärkeä Ei kovin tärkeä
Ei ollenkaan

tärkeä

2023 33% 50% 14% 2%

2022 29% 54% 18% 0%

2021 14% 62% 17% 7%
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6. Kuinka tärkeitä seuraavat asiat ovat
osallistumisenne kannalta?

• Vastaukset:

2023: 41/43 kpl

2022: 28/31 kpl

2021: 29/30 kpl

Erittäin tärkeä Melko tärkeä Ei kovin tärkeä
Ei ollenkaan

tärkeä

2023 70% 27% 0% 2%

2022 57% 18% 14% 11%

2021 39% 43% 7% 11%
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7. Festivaali tarjosi mm. valmennusta ja esiintymiskoulutusta 
mukaan valikoituneille asiaohjelmaa tuottaville tahoille. 
Kuinka tyytyväisiä olitte tarjottuun tukeen?

• Vastaukset:

2023: 10/43 kpl

2022: 9/31 kpl

2021: 12/30 kpl

Erittäin
tyytyväinen

Jokseenkin
tyytyväinen

Ei tyytyväinen
eikä

tyytymätön

Jokseenkin
tyytymätön

Erittäin
tyytymätön

2023 40% 60% 0% 0% 0%

2022 66% 34% 0% 0% 0%

2021 50% 33% 17% 0% 0%
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11. Arvioikaa seuraavia väittämiä:

• Vastaukset:

2023: 35/43 kpl

2022: 27/31 kpl

2021: 29/30 kpl

Täysin samaa
mieltä

Jokseenkin samaa
mieltä

Jokseenkin eri
mieltä

Täysin eri mieltä

2023 49% 49% 2% 0%

2022 46% 42% 13% 0%

2021 39% 54% 7% 0%
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11. Arvioikaa seuraavia väittämiä:

• Vastaukset:

2023: 37/43 kpl

2022: 27/31 kpl

2021: 29/30 kpl

Täysin samaa mieltä
Jokseenkin samaa

mieltä
Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä

2023 49% 46% 5% 0%

2022 42% 58% 0% 0%

2021 55% 31% 14% 0%
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Festivaalin viestintä on ollut 
innostavaa



11. Arvioikaa seuraavia väittämiä:

• Vastaukset:

2023: 37/43 kpl

2022: 27/31 kpl

2021: 29/30 kpl

Täysin samaa
mieltä

Jokseenkin samaa
mieltä

Jokseenkin eri
mieltä

Täysin eri mieltä

2023 51% 32% 16% 0%

2022 58% 38% 4% 0%

2021 37% 56% 7% 0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Näytteilleasettajia on ohjeistettu 
riittävästi



11. Arvioikaa seuraavia väittämiä:

• Vastaukset:

2023: 37/43 kpl

2022: 27/31 kpl

2021: 29/30 kpl

Täysin samaa mieltä
Jokseenkin samaa

mieltä
Jokseenkin eri

mieltä
Täysin eri mieltä

2023 30% 54% 8% 8%

2022 44% 40% 16% 0%

2021 17% 38% 42% 4%
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Festivaalilta saatu hyöty on ollut riittävää 
osallistumismaksuun nähden



11. Arvioikaa seuraavia väittämiä:

• Vastaukset:

2023: 42/43 kpl

2022: 27/31 kpl

2021: 29/30 kpl

Täysin samaa
mieltä

Jokseenkin
samaa mieltä

Jokseenkin eri
mieltä

Täysin eri mieltä

2023 62% 38% 0% 0%

2022 67% 33% 0% 0%

2021 45% 52% 3% 0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Festivaali on hyvä foorumi 
organisaatiollemme



11. Arvioikaa seuraavia väittämiä:

• Vastaukset:

2023: 43/43 kpl

2022: 27/31 kpl

2021: 29/30 kpl

Täysin samaa
mieltä

Jokseenkin samaa
mieltä

Jokseenkin eri
mieltä

Täysin eri mieltä

2023 30% 58% 9% 1%

2022 52% 41% 7% 0%

2021 17% 39% 39% 4%
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Organisaatiomme saavutti 
asetetut tavoitteet



11. Arvioikaa seuraavia väittämiä:

• Vastaukset:

2023: 17/43 kpl

2022: 27/31 kpl

2021: 29/30 kpl

Täysin samaa mieltä
Jokseenkin samaa

mieltä
Jokseenkin eri

mieltä
Täysin eri mieltä

2023 41% 41% 12% 6%

2022 46% 38% 15% 0%

2021 50% 42% 8% 0%
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Organisaatiomme on tyytyväinen 
festivaalilehdessä mainostamiseen



11. Arvioikaa seuraavia väittämiä:

• Vastaukset:

2023: 6/43 kpl

• Ei dataa vuosilta 2021 ja 2022

Täysin samaa mieltä
Jokseenkin samaa

mieltä
Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä

2023 33% 50% 17% 0%
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mainostamiseen



11. Arvioikaa seuraavia väittämiä:

• Vastaukset:

2023: 39/43 kpl

2022: 27/31 kpl

2021: 29/30 kpl

Täysin samaa
mieltä

Jokseenkin samaa
mieltä

Jokseenkin eri
mieltä

Täysin eri mieltä

2023 51% 44% 5% 0%

2022 59% 41% 0% 0%

2021 22% 74% 4% 0%
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organisaatiollemme



11. Arvioikaa seuraavia väittämiä:

• Vastaukset:

2023: 43/43 kpl

2022: 27/31 kpl

2021: 29/30 kpl

Täysin samaa
mieltä

Jokseenkin samaa
mieltä

Jokseenkin eri
mieltä

Täysin eri mieltä

2023 53% 37% 5% 5%

2022 52% 41% 7% 0%

2021 24% 56% 16% 4%
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11. Arvioikaa seuraavia väittämiä:

• Vastaukset:

2023: 35/43 kpl

2022: 27/31 kpl

2021: 29/30 kpl

Täysin samaa mieltä
Jokseenkin samaa

mieltä
Jokseenkin eri

mieltä
Täysin eri mieltä

2023 51% 46% 0% 3%

2022 63% 38% 0% 0%

2021 54% 46% 0% 0%
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Maailma kylässä -festivaalin kautta kävijät ovat 
saaneet uusia näkökulmia globaaleihin aiheisiin



11. Arvioikaa seuraavia väittämiä:

• Vastaukset:

2023: 34/43 kpl

2022: 27/31 kpl

2021: 29/30 kpl

Täysin samaa mieltä
Jokseenkin samaa

mieltä
Jokseenkin eri

mieltä
Täysin eri mieltä

2023 35% 62% 0% 3%

2022 52% 43% 4% 0%

2021 44% 56% 0% 0%
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Maailma kylässä -festivaali on lisännyt kävijöiden 
ymmärrystä globaalien haasteiden syy–

seuraussuhteista



11. Arvioikaa seuraavia väittämiä:

• Vastaukset:

2023: 36/43 kpl

2022: 27/31 kpl

2021: 29/30 kpl

Täysin samaa
mieltä

Jokseenkin samaa
mieltä

Jokseenkin eri
mieltä

Täysin eri mieltä

2023 69% 28% 3% 0%

2022 60% 40% 0% 0%

2021 71% 29% 0% 0%
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nostanut aktiivisesti esiin kestävään 

kehitykseen liittyviä aiheita



11. Arvioikaa seuraavia väittämiä:

• Vastaukset:

2023: 37/43 kpl

2022: 27/31 kpl

2021: 29/30 kpl

Täysin samaa mieltä
Jokseenkin samaa

mieltä
Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä

2023 27% 49% 22% 3%

2022 22% 52% 26% 0%

2021 13% 46% 38% 4%
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Osallistuminen Maailma kylässä -
festivaalille on auttanut organisaatiotamme 

verkostoitumaan



11. Arvioikaa seuraavia väittämiä:

• Vastaukset:

2023: 39/43 kpl

2022: 27/31 kpl

2021: 29/30 kpl

Täysin samaa mieltä
Jokseenkin samaa

mieltä
Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä

2023 38% 51% 8% 3%

2022 38% 58% 4% 0%

2021 9% 61% 30% 0%
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Osallistuminen Maailma kylässä -festivaalille 
on lisännyt kävijöiden kiinnostusta 

organisaatiotamme kohtaan



11. Arvioikaa seuraavia väittämiä:

• Vastaukset:

2023: 33/43 kpl

• Ei dataa vuosilta 2021 ja 2022 

Täysin samaa
mieltä

Jokseenkin
samaa mieltä

Jokseenkin eri
mieltä

Täysin eri mieltä

2023 21% 52% 21% 6%
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vahvistanut organisaatiomme toimintaa



11. Arvioikaa seuraavia väittämiä:

• Vastaukset:

2023: 34/43 kpl

• Ei dataa vuosilta 2021 ja 2022 

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä

2023 21% 53% 18% 9%
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Osallistuminen on vahvistanut organisaatiomme
sitoutumista kestävän kehityksen tavoitteiden

edistämiseen



12. Kuinka todennäköisesti suosittelisit festivaalia
ystävälle tai kollegalle asteikolla 0-10?

• Keskimääräinen arvosana:
2023: 8
2022: 9
2021: ei data

• NPS:
2023: 51 (passiivisten kanssa 77)
2022: 77,7
2021: 68

• NPS eli Net Promoter Score kertoo
asiakasuskollisuudesta

• Yleisesti yli 50 NPS on erittäin hyvä

• Arvo lasketaan vähentämällä arvostelijoiden
prosenttiosuus suosittelijoista

Arvostelijat
Passiiviset Suosittelijat

Arvosana 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

% 0 % 0 % 0 % 2 % 0 % 5 % 5 % 7 % 19 % 40 % 23 %

Yht. 26 % 63 %

Kpl. 1 2 2 3 8 17 10

Yht.



12. Maailma kylässä -festivaali järjestetään 
25.-26.5.2024 Suvilahdessa. Aiotteko osallistua?

Kyllä Ei En tiedä

Series1 63% 2% 35%
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